

конто са вѣровали въ Христа, въ негово то пришествіе.

24 Я по това (ще бжде) скончаніе, когато (той) предаде царство то на Бога и Отца, и когато довърши секое началство, и секоя власть и сила.

25 Защото той требва да царва, докле да тѣри сички те враги подъ ноге те си.

26 Я послѣдніо врагъ, когото ще да довърши, есть смерть та.

27 Защото (Богъ) сичко покори подъ ноге те мѣ: а когато се говори, защо мѣ е сичко покорено, тавно е, защо всвѣнь оногова, който мѣ е покорила сичко то.

28 Я когато се покори немѣ сичко, тогава и самъ Сынъ ще да се покори на оногова, който мѣ е покорила сичко, за да бжде Богъ сичко въ сички те.

29 Понеже каквѣ ще да сторатъ онѣа, които се крѣшатъ заради мертвы те; ако ли мертвы те со всѣмъ не воскреснатъ; зашто ли се и крѣшатъ зарадъ мертвы те.

30 Я зашто ли и нѣе принмаме вѣды ката часъ.

31 Ката день оумирамъ: таквѣ ми похвала та (братіе) колато имамъ (за васъ) чрезъ Исуса Христа Господа нашего.

32 Яко, като человекъ се корихъ со звѣрски (человѣцы) во Ефесъ, каква полза имамъ, ако не воскреснатъ мертвы те; (ако

не воскреснатъ), да ідеме и да піеме, зашто оутрѣ ще да оумреме.

33 Не прелцавайте се: зли содрѣжества развалатъ добры нравы.

34 Истрезнетесе (като що е) праведно, и не согрѣшавайте: зашто има нѣкои не по междъ васъ, които не знаатъ (ни) Бога: за вашъ срамъ ще да речемъ.

35 Но ще да рече нѣкой: каквѣ ще да воскреснатъ мертвы те; и съ какво тѣло ще да дойдатъ.

36 Безумне, това штоо сѣеше ты, не ще да изникне, ако не оумре.

37 И това штоо сѣешъ, не сѣешъ ты онова тѣло което ще да се роди, но голо зерно, каквото се слъчи, пшенично, или отъ дрѣги те нѣкое.

38 Я Богъ мѣ дава тѣло то, каккото онъ поиска, и на секое сѣме прилично то (мѣ) тѣло.

39 Не е секое тѣло еднакво (съ дрѣго) тѣло: но дрѣго е тѣло оу человекъцы те, а дрѣго оу птицы те.

40 И (има) тѣлеса небесни, и тѣлеса земни: но дрѣга е слава та на небесни те, а дрѣга на земни те.

41 Дрѣга е слава та на солнце то, дрѣга е слава та на мѣсѣцатъ, дрѣга е слава та на звѣзды те: и звѣзда отъ звѣзда различествва въ слава та.

42 Така (истѣ ще да бжде)